

## **Notulen MR-vergadering OBS 't Zwanenest**

Datum: 11 juli 2017

Aanvang: 19.30 uur

### *Besloten gedeelte:*

1. **Opening en vaststellen agenda**  
*Greta heeft nog een puntje voor de vragenronde, dit komt aan het einde vd vergadering.*
2. **Schoolzaken, mededelingen**  
*Afscheid leerlingen groep 8 besproken.*
3. **Naar een ander rooster? Stand van zaken**  
*Lln. raad heeft aangegeven graag over te gaan op het 5-dagen model. Komend jaar komt er een voorstel vanuit Stef naar de MR.*

### *Openbaar gedeelte:*

4. **Verslag van de vorige vergadering**  
*Geen commentaar, notulen van vorige vergaderingen moeten nog op de site worden gezet.*
5. **Jaarverslag school**  
*Opmerkingen en aanpassingen zijn besproken en worden aangepast in het jaarverslag.*
6. **Jaarverslag MR**  
*Prima*
7. **Schoolbegroting**  
*Onno zal de begroting met Stef apart doornemen en vervolgens accorderen.*
8. **Schoolgids**  
*Kleine inhoudelijke puntjes besproken en waar mogelijk aangepast.*
9. **Formatieplan**  
*Stef legt keuzes uit, is duidelijk.*
10. **Concept jaarplan MR 2017-2018 en vergaderschema**  
*Geen opmerkingen, begin van het schooljaar moet er een klap op worden gegeven. Eerste vergadering is op dinsdag 19 september 2017, 19.45u start, daarna maken we een verder vergaderschema. Dit met het schooljaarrooster er naast zodat de vergaderingen niet in de 'drukke weken' worden gepland.*

## 11. Huishoudelijk reglement

*Het document hiervan moet nog op de site worden gezet. Nagaan of er een mogelijkheid in MSI is of er een archief in kan worden gezet met de notulen van vergaderingen zodat ouders het via hun mobiel snel kunnen bekijken als ze hier behoefte aan hebben.*

## 12. Afsluiting